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Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας 
(ΥΕΕΒ), ανακοινώνει  την πρόσκληση υποβολής προτάσεων 
στο πλαίσιο του Σχεδίου Ψηφιακής Αναβάθμισης των Επιχειρή-
σεων. 

Το Σχέδιο στοχεύει στην ενθάρρυνση των επενδύσεων στον 
τομέα της ψηφιακής τεχνολογίας και στην ενίσχυση του βαθ-
μού ενσωμάτωσής της στις επιχειρήσεις που βρίσκονται εγκατε-
στημένες ή θα εγκατασταθούν σε περιοχές της Κύπρου που 
ασκείται αποτελεσματικός έλεγχος από την Κυπριακή Δημοκρα-
τία. 

Δικαιούχοι: 

• υφιστάμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις που θα υλοποιή-

σουν δαπάνες στην κατηγορία της ψηφιακής αναβάθμισης 
(περιλαμβανομένου και του ηλεκτρονικού εμπορίου), 

• νέες μικρομεσαίες επιχειρήσεις των οποίων η επενδυτική 

πρόταση περιλαμβάνει απαραίτητα ηλεκτρονικό εμπόριο/
κατάστημα ή/ και εφαρμογή προηγμένων ψηφιακών τε-
χνολογιών. 

Συνολικός Προϋπολογισμός: €10 εκατ. 

Συγχρηματοδότηση: Η ένταση χορηγίας ανέρχεται στο 50% 
του επιλέξιμου προϋπολογισμού της πρότασης με ανώτατο πο-
σό χορηγίας τις €50.000 και στο 60% με ανώτατο ποσό χορη-
γίας τις €60.000 για επιχειρήσεις σε ορεινές και μειονεκτικές 
περιοχές. 

To Σχέδιο περιλαμβάνεται στο Πρόγραμμα ΘΑλΕΙΑ 2021-2027 
και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερεια-
κής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της ΕΕ και την Κυπριακή Δημοκρατία, 
στη βάση της Πολιτικής Συνοχής στην Κύπρο. 

Προθεσμία: 30 Δεκεμβρίου 2022 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες.   

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων στο Σχέδιο Χορηγιών για     
Ψηφιακή Αναβάθμιση Επιχειρήσεων 

 1. ΕΥΚΑΙΡIΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣHΣ 

 

Νέο Ευρωπαϊκό Μπάουχαους για καινοτόμα έργα στις πόλεις 

Η Ευρωπαϊκή Αστική Πρωτοβουλία (EUI) ανακοινώνει την 
πρόσκληση υποβολής προτάσεων για τη στήριξη της αστικής 
καινοτομίας και των ικανοτήτων των πόλεων για την οικοδό-
μηση βιώσιμης αστικής ανάπτυξης. 

Η παρούσα πρόσκληση αποτελεί τέλεια εφαρμογή στην πράξη 
των βασικών αξιών του Νέου Ευρωπαϊκού Μπάουχαους (ΝΕB): 
αισθητική, βιωσιμότητα και συμπεριληπτικότητα. Θα επιτρέψει 
την υλοποίηση της δεύτερης γενιάς έργων επίδειξης του NEB 
μετά τα πρώτα έξι έργα που χρηματοδοτήθηκαν στο πλαίσιο 
του προγράμματος Horizon Europe. H EUI αποτελεί μέρος του 
Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

Η πρόσκληση αυτή εστιάζει σε έργα που ενεργοποιούν τον 
μετασχηματισμό στις πόλεις και έχουν το δυναμικό ώστε να 
δημιουργούν επενδύσεις και να εμπνέουν άλλα έργα της πολι-
τικής συνοχής, σύμφωνα με τις αρχές του ΝΕΒ. Τα έργα πρέ-
πει να σχετίζονται με τα ακόλουθα τέσσερα θέματα: 

• κατασκευή και ανακαίνιση με πνεύμα κυκλικότητας και 

ουδέτερου ισοζυγίου διοξειδίου του άνθρακα 

• διατήρηση και μετασχηματισμός της πολιτιστικής κληρο-

νομιάς 

• προσαρμογή και μετατροπή κτιρίων για λύσεις οικονομικά 

προσιτής στέγασης 

• αναγέννηση αστικών χώρων. 

Συνολικός προϋπολογισμός: €50 εκατ. ευρώ 

Το ΕΤΠΑ θα χρηματοδοτήσει το 80 % του κόστους επιλεγμέ-
νων έργων. Κάθε έργο μπορεί να λάβει έως και €5 εκατ.  

Προθεσμία: 15 Ιανουαρίου 2023 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες. 

http://europedirect.cut.ac.cy/prosklisi-ipovolis-protaseon-sto-sxedio-xorigion-gia-psifiaki-anavathmisi-epixeiriseon/
http://europedirect.cut.ac.cy/neo-evropaiko-mpaxaous-prosklisi-ipovolis-protaseon-ipsous-50-ekat-evro-gia-kainotoma-erga-stis-poleis/
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Το Υφυπουργείο Τουρισμού ανακοινώνει την πρόσκληση 
υποβολής αιτήσεων στο πλαίσιο του Σχεδίου Χορηγιών για 
Αναβάθμιση Παραδοσιακών Χώρων Εστίασης ή Πώλησης 
Παραδοσιακών Προϊόντων Διατροφής με τη δυνατότητα 
ένταξής τους στο Σύμφωνο «Taste Cyprus». 

Το Σχέδιο θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Μέτρου C3.1I8 
«Ενίσχυση της προστιθέμενης αξίας του τομέα του τουρισμού 
με έμφαση στην ύπαιθρο, καθώς και στις ορεινές και απομακρυ-
σμένες περιοχές» του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
(ΣΑΑ) της Κύπρου και θα χρηματοδοτηθεί από το Μηχανισμό 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ). 

Στόχος του Σχεδίου είναι η παροχή στήριξης για: 

(α) τη βελτίωση και την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχό-
μενων υπηρεσιών αδειούχων κέντρων αναψυχής κατηγορίας 

εστιατορίου/ ταβέρνας ή κέντρων αναψυχής που λειτουργούν 
εντός ξενοδοχειακών και άλλων τουριστικών καταλυμάτων που 
ο εγκεκριμένος τιμοκατάλογος τους είναι βασισμένος στην κυ-
πριακή γαστρονομία και 

(β) τη δημιουργία ή αναβάθμιση καταστημάτων πώλησης παρα-
δοσιακών προϊόντων διατροφής 

Δικαιούχοι: 

• Αδειούχα Κέντρα Αναψυχής κατηγορίας Εστιατορίου ή Τα-

βέρνας 

• Κέντρα Αναψυχής κατηγορίας Εστιατορίου ή Ταβέρνας που 

λειτουργούν εντός ξενοδοχειακών και άλλων τουριστικών 
καταλυμάτων 

• Δυνητικοί Δικαιούχοι για αναβάθμιση ή δημιουργία κατα-

στημάτων πώλησης παραδοσιακών προϊόντων διατροφής 

Συνολικός Προϋπολογισμός: €4 εκατ. 

Συγχρηματοδότηση: Το ύψος της επιχορήγησης κυμαίνεται 
αναλόγως της γεωγραφικής περιοχής που δραστηριοποιείται ο 
Δικαιούχος, με μέγιστο όμως ποσό επιχορήγησης €200.000. 

Προθεσμία: 30 Νοεμβρίου 2022  

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες. 

 

Σχέδιο Χορηγιών Παραδοσιακών Χώρων Εστίασης                 
και Προϊόντων 

Σχέδιο Εξοικονομώ-Αναβαθμίζω στις Επιχειρήσεις  

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας 
(ΥΕΕΒ) ανακοίνωσε την έναρξη υποβολή αιτήσεων στο πλαίσιο 
του Σχεδίου Χορηγιών για Προώθηση Επενδύσεων Ενεργειακής 
Απόδοσης από Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (ΜμΕ) και Μη Κερδο-
σκοπικούς Οργανισμούς (ΜΚΟ). 

Το Σχέδιο Χορηγιών αποσκοπεί στην προώθηση επενδύσεων 
εξοικονόμησης ενέργειας σε κτήρια και εγκαταστάσεις που ανή-
κουν ή/και χρησιμοποιούνται από ΜμΕ και ΜΚΟ. Συγκεκριμένα, 
στοχεύονται μέτρα ενεργειακής απόδοσης σε υφιστάμενα κτή-
ρια, καθώς επίσης και σε υφιστάμενες εγκαταστάσεις, υποδομές 
και μονάδες παραγωγής που έχουν στο παρόν στάδιο ψηλή 
κατανάλωση ενέργειας. Βασικός στόχος η μείωση της κατανά-
λωσης πρωτογενούς ενέργειας κατά 30% κατά μέσο όρο από 
όλες τις στηριζόμενες επιχειρήσεις. 

Δικαιούχοι: Υφιστάμενες ΜμΕ όλων των οικονομικών κλάδων, 
εκτός όσων εμπίπτουν στη λίστα αποκλεισμού του Σχεδίου 
(Παράρτημα Γ του Οδηγού Εφαρμογής). Καλύπτονται, επίσης, 
επενδύσεις από συγκεκριμένους ΜΚΟ που δεν ασκούν οικονομι-
κή δραστηριότητα. 

Το Σχέδιο θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Σχεδίου «Κύπρος - το 
αύριο» και θα χρηματοδοτηθεί από το Μηχανισμό Ανάκαμψης 

και Ανθεκτικότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), το κεντρικό 
εργαλείο του NextGenerationEU, του προσωρινού μέσου χρη-
ματοδότησης της ανάκαμψης και εξόδου της ΕΕ από την κρίση 
που προκάλεσε η πανδημία. 

Συνολικός Προϋπολογισμός: €40 εκατ. 

Προθεσμία: 30 Δεκεμβρίου 2022 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες. 

http://europedirect.cut.ac.cy/sxedio-xorigion-gia-energiaki-anavathmisi-mme-mko/
http://europedirect.cut.ac.cy/sxedio-xorigion-gia-energiaki-anavathmisi-mme-mko/
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Το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης της Ευρωπαϊκή Κε-
ντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) προσφέρει την ευκαιρία στους εκπαι-
δευόμενους να εφαρμόσουν τις γνώσεις που απέκτησαν κατά 
τη διάρκεια των σπουδών τους. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να: 

• είναι 18 ετών και άνω, 

• είναι πολίτες κράτους μέλους της ΕΕ, 

• κατέχουν πτυχίο σε ένα από τα ακόλουθα πεδία: επικοινω-
νία, οικονομικά, στατιστική, χρηματοοικονομικά, διεθνείς 
σχέσεις, πολιτικές επιστήμες, ηλεκτρονικούς υπολογιστές,  

• γνωρίζουν άριστα τα αγγλικά και μια επιπλέον γλώσσα της 
ΕΕ, 

Μηνιαίο Επίδομα: € 1,070 και ορισμένη κάλυψη διαμονής. 

Διάρκεια: 3 – 12 μήνες 

Τοποθεσία: Φραγκφούρτη 

Προθεσμία: 30 Νοεμβρίου 2022 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες.  

 

2. ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ  

Πρακτική άσκηση στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα 

 

Πρακτική άσκηση στο Κοινό Κέντρο Ερευνών (JRC) 

Το Κοινό Κέντρο Ερευνών της Ευρωπαϊκής Επιτρο-

πής προσφέρει ευκαιρίες πρακτικής άσκησης. Αποστολή 

του είναι να προσφέρει επιστημονική και τεχνική στήριξη για τη 

χάραξη, την ανάπτυξη, την άσκηση και την παρακολούθηση 

πολιτικών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Οι επιστημονικές δραστηριότητες του Κοινού Κέντρου Ερευνών 

λαμβάνουν χώρα στις εξής χώρες: Βρυξέλλες (Βέλγιο), Ίσπρα 

(Ιταλία), Καρλσρούη (Γερμανία), Γκέελ (Βέλγιο), Πέττεν 

(Ολλανδία) ή Σεβίλλη (Ισπανία).  

Υπάρχουν 2 είδη πρακτικής άσκησης: 

• Για φοιτητές που προετοιμάζονται για την απόκτηση προ-

πτυχιακού, μεταπτυχιακού ή διδακτορικού τίτλο σπουδών 

• Για απόφοιτους προπτυχιακού, μεταπτυχιακού ή διδακτορι-

κού που επιθυμούν να αποκτήσουν εργασιακή εμπειρία 

(εντός 5 χρόνων μετά την απόκτηση του πτυχίου), σε ένα 

από τους ακόλουθους κλάδους: Χημεία, Τεχνολογία Τροφί-

μων, Περιβαλλοντικές Σπουδές, Μηχανολογία, Οικονομικά, 

Επικοινωνία και Πολυμέσων Γεωγραφία, Μαθηματικά και 

Στατιστική 

Οφέλη: Μηνιαίο επίδομα περίπου € 1.142  – € 1.395 

Διάρκεια: 3-5 μήνες 

Προθεσμία: 22 Νοεμβρίου 2022  

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες. 

 

http://europedirect.cut.ac.cy/praktiki-askisi-stin-evropaiki-epitropi/
http://europedirect.cut.ac.cy/theseis-praktikis-askisis-sto-koino-kentro-ervon/
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Η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Επιλογής Προσωπικού 
(EPSO) διοργανώνει γενικό διαγωνισμό, βάσει τίτλων και εξε-
τάσεων, για την κατάρτιση πινάκων επιτυχόντων από τους ο-
ποίους η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, και συγκεκριμένα η Γενική Διεύ-
θυνση Ενέργειας (ENER), η Γενική Διεύθυνση Δράσης για το 
Κλίμα (CLIMA) και η Γενική Διεύθυνση Περιβάλλοντος (ENV), 
μπορούν να προσλαμβάνουν νέα μέλη της δημόσιας διοίκησης 
ως «διοικητικούς υπαλλήλους». 

Επιθυμητός αριθμός επιτυχόντων/επιτυχουσών: 

• Τομέας 1 – Ενέργεια – 54 

• Τομέας 2 – Κλίμα – 49 

• Τομέας 3 – Περιβάλλον – 52 

Ανάλογα με τον επιλεγέντα τομέα, οι επιτυχόντες υποψή-
φιοι: 

Τομέας 1 – Ενέργεια: θα συμβάλουν στην ανάπτυξη ενός 
καινοτόμου, ανθεκτικού και ολοκληρωμένου ενεργειακού συ-
στήματος το οποίο θα εξασφαλίζει διαρκή εφοδιασμό οικονομι-
κά προσιτής, ασφαλούς, αξιόπιστης και καθαρής ενέργειας 
στους πολίτες και τις επιχειρήσεις και θα δημιουργεί τις προϋ-
ποθέσεις για την ενεργειακή ανεξαρτησία της ΕΕ.  

Τομέας 2 – Κλίμα: θα συμβάλουν στις προσπάθειες για την 
καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής σε ενωσιακό και διεθνές 
επίπεδο.  

Τομέας 3 – Περιβάλλον: θα συμβάλουν στις προσπάθειες να 
καταστεί δυνατή μια βιώσιμη και κυκλική οικονομία, όπου προ-
στατεύονται και αποκαθίστανται η βιοποικιλότητα και τα οικο-
συστήματα, ελαχιστοποιούνται οι κίνδυνοι για την υγεία που 
σχετίζονται με το περιβάλλον και η ανάπτυξη έχει αποσυνδεθεί 
από τη χρήση των πόρων. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να: 

• είναι υπήκοοι χώρας της ΕΕ,  

• έχουν άριστη γνώση μίας από τις επίσημες γλώσσες της 

ΕΕ και ικανοποιητική γνώση μίας ακόμη επίσημης γλώσσας 
της ΕΕ. Μία από τις γλώσσες πρέπει να είναι η αγγλική. 

• διαθέτουν πείρα άμεσα σχετιζόμενη με τα καθήκοντα της 

θέσης. 

Μηνιαίος Μισθός (AD 6): περίπου €5.300  

Προθεσμία: 22 Νοεμβρίου 2022 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες. 

Θέσεις Εργασίας για Διοικητικούς Υπαλλήλους στους τομείς 
της ενέργειας, του κλίματος και του περιβάλλοντος 

 

http://europedirect.cut.ac.cy/theseis-ergasias-gia-diokitikous-ipallilous-stous-tomeis-tis-energeias-tou-klimatos-kai-tou-perivallontos/
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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή υπέβαλε στο 
Συμβούλιο πρόταση για τη χορήγηση 
χρηματοδοτικής στήριξης στο πλαίσιο 
του μέσου «Στήριξη για τον μετριασμό 
των κινδύνων ανεργίας σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης» (SURE): 26 εκατ. 
ευρώ στην Κύπρο, με τη συνολική στή-
ριξη να ανέρχεται σε 632 εκατ. ευρώ, 
Μόλις το Συμβούλιο εγκρίνει την πρό-
ταση, η χρηματοδοτική στήριξη θα δο-
θεί με τη μορφή δανείων που χορηγού-
νται με ευνοϊκούς όρους. Το δάνειο 
προς την Κύπρο θα χρηματοδοτήσει 
προηγούμενες δαπάνες για τη συνέχιση 
των μέτρων που θεσπίστηκαν με στόχο 

την αντιμετώπιση των σοβαρών κοινω-
νικοοικονομικών επιπτώσεων της κρί-
σης του κορονοϊού. 

Το δάνειο προς την Κύπρο θα συμβάλει 
στη χρηματοδότηση των δαπανών που 
πραγματοποιήθηκαν το 2021 για τη 
συνέχιση ενός συστήματος μειωμένου 
ωραρίου εργασίας και παρόμοιων μέ-
τρων για τους αυτοαπασχολουμένους 
και συγκεκριμένους τομείς του τουρι-
στικού κλάδου. 

Η Επιτροπή προτείνει τη χορήγηση επιπλέ-
ον  29 εκατ. ευρώ στην Κύπρο στο πλαίσιο 

του SURE   

 3. ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ / ΝΕΑ 

Έκθεση της ΕΕ για τη ψυχική και συναισθηματική ευεξία των νέων 

Η πανδημία COVID-19 είχε πρωτοφανή αντίκτυπο στη ψυχική 
υγεία των νέων. Ενόψει της Παγκόσμιας Ημέρας Ψυχικής Υγεί-
ας, μια νέα έκθεση της ΕΕ αναλύει τον τρόπο με τον οποίο οι 
ευρωπαϊκές χώρες αντιμετώπισαν τις προκλήσεις που επέφερε 
η πανδημία στη ψυχική και συναισθηματική ευεξία των νέων. 

Η έρευνα αποτελεί μέρος των προσπαθειών της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής για τη βελτίωση της ψυχικής ευεξίας και τη μείωση 
του στίγματος λόγω ζητημάτων ψυχικής υγείας. 

Οι ευρωπαϊκές χώρες υιοθέτησαν μια προληπτική προσέγγιση 
για την αντιμετώπιση των προκλήσεων όσον αφορά τη ψυχική 
υγεία των νέων κατά τη διάρκεια της πανδημίας. Ένα από τα 
συνηθέστερα μέτρα που ελήφθησαν ήταν η ενίσχυση της ψυ-
χολογικής υποστήριξης στα σχολεία, τόσο μέσω της αύξησης 
του αριθμού των ψυχολόγων και των συμβούλων που είναι 

διαθέσιμοι για τους μαθητές, όσο και μέσω της επιμόρφωσης 
του προσωπικού των σχολείων για να μπορούν να αναγνωρί-
ζουν τα σημάδια ψυχικής αναστάτωσης και να την αντιμετωπί-
ζουν. 

Eurostat: Αυξήσεις   
ρεκόρ στην ενέργεια 

σε όλη την ΕΕ 

Σύμφωνα με στοιχεία της Eurostat, το 
πρώτο εξάμηνο του 2022, οι μέσες τιμές 
οικιακής ηλεκτρικής ενέργειας στην ΕΕ 
αυξήθηκαν απότομα σε σύγκριση με την 
ίδια περίοδο του 2021, από 22,0 € ανά 
100 kWh σε 25,3 € ανά 100 kWh. 

Ταυτόχρονα, οι μέσες τιμές του φυσικού 
αερίου αυξήθηκαν από 6,4 € ανά 100 
kWh σε 8,6 € ανά 100 kWh το πρώτο 
εξάμηνο του 2022. 

Οι αναλυτές της ΕΕ αποδίδουν τις αυξή-
σεις σε επιδράσεις από την τρέχουσα γεω-
πολιτική κατάσταση, με βασική αιτία τη 
ρωσική στρατιωτική επίθεση στην Ουκρα-
νία. 
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Τετάρτη 23 Νοεμβρίου 2022, 10:00-16:30, Χαρουπόμυλοι Λανίτη, στη Λεμεσό 

Στο πλαίσιο των δράσεων για Ευρωπαϊκό Έτος Νεολαίας (ΕΕΝ), η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, σε 
συνεργασία με το EUROPE DIRECT Λεμεσού και το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου(ΤΕΠΑΚ), διοργανώνει Ημερίδα την Τετάρ-
τη, 23 Νοεμβρίου 2022, 10:00-16:30, στους Χαρουπόμυλους Λανίτη, στη Λεμεσό. 

Θα υπάρξουν συζητήσεις με σημαντικούς ομιλητές πάνω σε θέματα όπως είναι η ψυχική υγεία και ευεξία, η βιώσιμη πράσι-
νη Ευρώπη, η ποιοτική απασχόληση και μάθηση και η ισότητα των φύλων. 

Με σκοπό τη βελτίωση των δεξιοτήτων στην αναζήτηση εργασίας θα υπάρχει ΗR corner όπου σύμβουλοι HR θα κάνουν προσω-
πικές συνεντεύξεις με τους ενδιαφερόμενους. Είναι σημαντικό οι νέοι να γνωρίσουν τις ευκαιρίες που δίνει η ΕΕ στην εύρεση 
εργασίας στην Ευρώπη κι έτσι θα υπάρχει συγκεκριμένη παρουσίαση για αυτό. Κι’ ακόμη, το πρόγραμμα περιλαμβάνει παρου-
σίαση για το πώς μπορεί κανείς να κάνει το όραμά του πραγματικότητα. 

Σε όλη τη διάρκεια της ημερίδας οι συμμετέχοντες θα μπορούν να συνομιλήσουν με Ευρωπαϊκά προγράμματα και δίκτυα που 
δραστηριοποιούνται στην Κύπρο. 

Πέρα από τους ενδιαφέροντες ομιλητές, παρουσιαστές και συντελεστές της διοργάνωσης, στο καλωσόρισμα είναι προσκεκλη-
μένοι η Ραφαέλα Μιλτιάδους, Πρέσβειρα Οδικής Ασφάλειας και ο Παναγιώτης Σεντώνας Επίτροπος του Πολίτη και υπεύθυ-
νος για το ΕΕΝ στην Κύπρο. 

Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

ΔΩΡΑ: Ενημερωτικές επισκέψεις στα θεσμικά όργανα της ΕΕ στις Βρυξέλλες και πολλά άλλα!  

Εγγραφή απαραίτητη: https://cyprus.representation.ec.europa.eu   

https://www.facebook.com/events/3297745547160931 

https://cyprus.representation.ec.europa.eu/european-year-youth-conference-limassol_en?fbclid=IwAR2V6hYh5xU-MgFw0kWgB8S7l5_2zd0E87vxllCBegWOQ8BEG1gNyl8ovWM
https://www.facebook.com/events/3297745547160931/?__cft__%5b0%5d=AZX1ZDn5oeaP78VBxwa7kmV7vZHLo-_edKa6ruGNji_vdLv8OHvL2IUQOpo4h0CUNhX3ct-sXxhC210sLMWDj-7BdUjO0ogqp-KyEkxeBDYJ_TGpRvmNJLrehHswtRxC2wCm9a1md99ZtCK6bwpZPCf5LI5EtyXAnyQSDxfhQqlyb-vL9nusJ0kSDPahg0WE3Q
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Στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού 
#BEACTIVE, το Τμήμα Αθλητισμού του Τεχνολογικού Πανεπι-
στήμιου Κύπρου σε συνεργασία με το EUROPE DIRECT Λεμεσού 
διοργάνωσαν εσωτερικό τουρνουά ποδοσφαίρου 6vs6. Το τουρ-
νουά έλαβε χώρα κατά τη διάρκεια της εβδομάδας 28 Σεπτεμ-
βρίου με 5 Οκτωβρίου 2022.   

Συγκεκριμένα, το εσωτερικό ποδοσφαιρικό τουρνουά διοργανώ-
θηκε στους χώρους του Λανιτείου Λυκείου Λεμεσού. Στο τουρ-
νουά συμμετείχαν 8 ομάδες και ολοκλήρωσαν τους αγώνες τους 
σε 2 φάσεις. Στόχος της δράσης ήταν η ενθάρρυνσή για ενα-
σχόληση της πανεπιστημιακής φοιτητικής κοινότητας με την 
άθληση, τη διασκέδαση και την απόδραση από την καθημερινό-
τητα τους. 

Τέλος, αξίζει να αναφέρουμε ότι ο αθλητισμός και η φυσική 
δραστηριότητα συμβάλλουν σημαντικά στην ευεξία των ευρω-
παίων πολιτών. Ωστόσο, το επίπεδο ενασχόλησης με τη φυσική 
δραστηριότητα παρουσιάζει αυτή τη στιγμή στασιμότητα και σε 
ορισμένες χώρες, ακόμη και μείωση.  

Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού αποτελεί μια απάντηση 
στην πρόκληση αυτή. Η έλλειψη σωματικής άσκησης έχει όχι 
μόνο αρνητικές συνέπειες στην κοινωνία και στην υγεία των 
πολιτών, αλλά και οικονομικό κόστος. Επιπλέον, ο αθλητισμός 
έχει τη δυνατότητα να ενισχύσει τα μηνύματα ανεκτικότητας και 
του ενεργού πολίτη σε όλη την Ευρώπη. Η προώθηση του ρό-
λου του αθλητισμού ως μέσο για την κοινωνική ένταξη θα συμ-
βάλει στην αντιμετώπιση των υφιστάμενων προκλήσεων στην 
ευρωπαϊκή κοινωνία. 

Ποδοσφαιρικό Τουρνουά στα πλαίσια της                         
Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού 
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Τι είναι το EUROPE DIRECT Λεμεσού;  

Το EUROPE DIRECT Λεμεσού είναι Κέντρο Πληροφόρησης το 

οποίο ξεκίνησε τη λειτουργία του τον Ιανουάριο 2013. Το    

Κέντρο εδρεύει στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, που 

έχει επιλεγεί ως φορέας υποδοχής από την Αντιπροσωπεία της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο.  

Το Κέντρο ανήκει στο Πανευρωπαϊκό Δίκτυο EUROPE DI-

RECT, που αποτελείται από 450 Κέντρα Ευρωπαϊκής Πληροφό-

ρησης σε 27 κράτη μέλη της ΕΕ. 

Το EUROPE DIRECT Λεμεσού παρέχει πληροφορίες, καθοδήγη-

ση και συμβουλές και απευθύνεται προς όλους τους πολίτες 

αλλά και οργανωμένους φορείς της πολιτείας, που επιθυμούν 

να πληροφορηθούν για ευρωπαϊκά θέματα.  

Προσφέρονται κυρίως οι παρακάτω υπηρεσίες: 

• Παροχή πληροφοριών, βοήθειας και συμβουλών στους 

πολίτες σε σχέση με ευρωπαϊκά θέματα (δικαιώματα που 

απορρέουν από την Ευρωπαϊκή ιθαγένεια, ευκαιρίες χρημα-

τοδότησης, προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης, 

νομοθεσία, κ.ά.) 

• Προώθηση και ενθάρρυνση της ενεργούς συμμετοχής των 

πολιτών στα κοινοτικά προγράμματα. 

• Δημιουργία και διάχυση Ενημερωτικού Δελτίου 

(ηλεκτρονικού και έντυπου) με σημαντικές πληροφορίες 

για Ευρωπαϊκά θέματα. 

• Διοργάνωση ημερίδων και εκδηλώσεων ενημερωτικού και 

επιμορφωτικού χαρακτήρα για το ευρύ κοινό. 

• Παροχή ευρωπαϊκών εκδόσεων. 

 

Όλες οι παραπάνω υπηρεσίες προσφέρονται δωρεάν. 

Τι κάνει το EUROPE DIRECT Λεμεσού; 

Τρόποι Επικοινωνίας 

Τηλεφωνική επικοινωνία 

 +357- 25002044, +357-25002027 

 

Αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος  

europedirect@cut.ac.cy 

 

Επικεφτείτε το EUROPE DIRECT Λεμεσού 

Γωνία Αθηνών και Νίκου Ξιούτα, 3040   

Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‘Ωρες λειτουργίας για το κοινό  

Δευτέρα-Παρασκευή 08:30-13:30  

 

Ιστοσελίδα 

http://europedirect.cut.ac.cy 

 

Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης  

 

https://www.facebook.com/europedirectlimassol 

 

www.twitter.com/EuropeDirectLim 

 

 

mailto:europedirect@cut.ac.cy
http://europedirect.cut.ac.cy
https://www.facebook.com/europedirectlimassol
http://www.twitter.com/EuropeDirectLim


   

 

Συνεργάτες Europe Direct Λεμεσού  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για να γίνετε συνδρομητές του Ενημερωτικού Δελτίου                                   
παρακαλώ επικοινωνήστε με το EUROPE DIRECT Λεμεσού 

https://www.facebook.com/europedirectlimassol www.twitter.com/EuropeDirectLim 

https://www.facebook.com/europedirectlimassol
http://www.twitter.com/EuropeDirectLim

